



**ERCSI VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
POLGÁRMESTERE**

2451 Ercsi, Fő u. 20. Tel: 06/25/515-602, Fax: 06/25/515-601
e-mail: polghivatal@ercsi.hu

Ikt.sz.: E/119-36/2021.

**Az Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete
hatáskörében eljáró
Ercsi Város Önkormányzat Polgármesterének
36/2021. (II.12.) határozata
Ercsi Város Önkormányzat aktualizált bűnmegelőzési intézkedési tervének
elfogadásáról**

1. Ercsi Város Önkormányzat Polgármestere rögzíti, miszerint
 - 2021. február 8. napjától hatályban van a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I.29.) Korm. rendelet, melyben a **Kormány** az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV koronavírus világjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki;
 - a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint „Veszélyhelyzetben a **települési önkormányzat képviselő-testületének**, a fővárosi, megyei közgyűlésnek **feladat- és hatáskörét a polgármester**, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke **gyakorolja**. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”
2. A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján az Ercsi Város Önkormányzat Képviselő-testülete jogkörében eljáró Ercsi Város Önkormányzat polgármestereként a 2021. évre vonatkozó bűnmegelőzési intézkedési tervet e határozat melléklete szerint elfogadom.
3. Felkérem Papp György képviselőt, közbiztonság ügyekért felelős tanácsnokot és Dr. Feik Csaba jegyzőt a jelen határozatom végrehajtásához szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Papp György képviselő, a közbiztonság ügyekért felelős tanácsnok
Dr. Feik Csaba jegyző

Határidő: azonnal illetve 2022. január 31.

Szabó Tamás
polgármester



Dr. Feik Csaba
jegyző



Intézkedési terv
2021

Tartalom:

1. Közbiztonsági munkacsoport megalakulásának előzménye
2. Tagjai
3. A munkacsoport munkájában résztvevő külsős személyek
4. 2021 Intézkedési terv részletezés.
5. 1.számú melléklet : A munkacsoport tagjai közreműködésének meghatározása.

1/ Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság a 369/2014.(XI.25.) Kt. sz. határozatának megfelelően Közbiztonsági Munkacsoportot hoz létre.

2/Elnök :

Papp György, képviselő Ercsi Város közbiztonsági tanácsnoka

Tagjai :

Dr. Feik Csaba Ercsi Város jegyzője

Gólics Ildikó , Humán Bizottság elnöke

Vajdics András , PFK Bizottság elnöke

Szabó Zoltán r.alezredes, rendőrségi főtanácsos ,őrsparancsnok

Sztefopoulosz Andreász r.hadnagy, a térfigyelő rendszer vezetője/ javasolt tag

Bali Imre r.főtörzsszászlós ,

Christe Rezső Ercsi Polgárőr Egyesület elnöke

A munkacsoport referens:

Nagy Gábor

A munkacsoportnak nem tagja, de állandó meghívott közreműködő :

Pólya Gyula a Dunakavics Kft ügyvezetője

3/A munkacsoport közreműködő, de nem állandó résztvevői :

Alba Perzekútor kft ügyvezetője

Sinatelep Polgárórség vezetője

Szociális Szolgálat vezetője

Flim Elzet Vadásztársaság

Földtulajdonosok társulása

Közterület felügyelők

Intézményvezetők

Roma Önkormányzat

A Közbiztonsági munkacsoport figyelembe vette Ercsi Város Önkormányzat Képviselő testülete és a Pénzügyi Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság irányelveit a terv elkészítésekor . Sajnos 2020 március hónaptól életbe lépett és júniusig tartó majd november hónapban újra életbe lépő rendkívüli helyzet kihirdetése a munkacsoport tevékenységét felül írta. Csupán négy összejövétel megtartására került sor. Személyes kapcsolattartás útján igyekeztük a meglévő feladatokat elvégezni . 2021-es év még mindig RENDHAGYÓ LESZ!! A 2020-BAN MEGHATÁROZOTT tervezet nem lett aktualizálva,így az elvégzendő feladatok továbbra is érvényesek . Ennek megfelelően a közbiztonsági feladatok összehangolása mellett a városban élő emberek életminőségét javító intézkedések kidolgozását és végrehajtását továbbra is feladatnak tekintjük . Az alábbi szempontok, prioritások , feladatok és azok végrehajtása továbbra is érvényben maradnak.

Fő feladatként ebben az évben is a lakosság biztonságérzetének növelését tekintjük, kiegészítve az életminőséget javító intézkedésekkel. A korábbi években elkezdett illegális hulladéklerakás visszaszorítása, illetve csökkentése a cél.

Sajnos a 2020-es évben egy új bűnügyi „iparág”, is felszínre került, ez pedig a bontásra ítélt autók házilag történő szétszerelése. Ez újabb illegális tevékenységgel párosult, a szemét illetve műanyag alkatrészek égetésével.

Munkánkban fontos szerepet kap a lakossági visszajelzések értékelése és azokra tett intézkedések hatékonysága. Továbbra is számítunk a lakosság közreműködésére.

A munkacsoport továbbra is tevékeny részt vállal a rendkívüli időjárási helyzet kapcsán kiadott riasztások /hőség,hideg / esetén a szükséges intézkedések összehangolásában.

Az Intézkedési terv hatályba lépése és időtartama : 2021. január 31-től 2022. január 31-ig

1. Időskorúak, nyugdíjasok, elesettségük miatt szociális gondozottak részre bűnmegelőzési előadás tartása, felvilágosítás az áldozattá válás megelőzéséről, áldozatsegítési lehetőségekről. Az előadásokra a város civil szervezeteinek, így pl. Egészséges Életmód Egyesületének, nyugdíjas klubok meghívása. Az idősök jelzése alapján igény lenne a bevonásuk ebbe a munkába. A munkacsoport tárgyalja az aktív bevonás lehetőségét.

Felelős felkérés alapján Bali Imre főtörzs zászlós és a polgárőrség kijelölt tagja

Határidő: folyamatos – változó időpontokban /**rendkívüli helyzet feloldása után**
Havi értékelés: szóbeli beszámoló **(a kiemelt témákat a PFK Bizottság és a Képviselő-testület elé kell tárn)**

2. A korábbi évek jó gyakorlatának megfelelően a Kossuth Lajos Általános Iskolában és az Eötvös József Általános Iskolában külön az alsó és külön a felső tagozatos tanulók részére bűnmegelőzési és baleset-megelőzési előadások megtartása, a Gárdonyi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztálya és a Gárdonyi Rendőrkapitányság, Bűnügyi Osztály, Bűnmegelőzési Alosztálya, valamint a helyi rendőrőrs és a polgárőr szervezetek bevonásával.

Egy új elemmel bővülne ez a pont : pályaaorientációs foglalkozások szervezése fegyveres és rendvédelmi szervek irányába.

Felelős felkérés alapján Bali Imre főtörzs zászlós

Határidő: folyamatos – változó időpontokban /**rendkívüli helyzet feloldása után**
Havi értékelés: szóbeli beszámoló **(a kiemelt témákat a PFK Bizottság és a Képviselő-testület elé kell tárn)**.

3. Sajnos az elmúlt években gyakorivá vált a veszélyes és háztartási hulladék égetése és - különösen egyes területeken - a „bérégetés”. Ennek a folyamatnak megállítására, megfékezésére a Munkacsoport különös hangsúlyt fog fektetni.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Papp György tanácsnok

4. A lámpatestek működését az Ercsi Polgári Őrség folyamatosan ellenőrzi és bejelenti az esetleges meghibásodásokat. A Dunakavics kft diszpécserszolgálatát kezeli a lakossági bejelentéseket. A nem működő lámpákat cseréjük érdekében az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. haladéktalanul bejelenti a karbantartást végző E-ON Zrt.

A világítás modernizálása 2020-as évben elmaradt. Az új közbeszerzés folyamatban .

Felelős: Szabó Tamás polgármester / világítás modernizálása

Papp György tanácsnok Christe Rezső, az Ercsi Polgárőrség vezetője, az Ercsi Dunakavics kft diszpécser szolgálatát

Határidő: a lámpák ellenőrzése folyamatos

5. Romos, életveszélyes épületek (búvóhelyek, pihentető helyek) felmérése megtörtént . Sajnos a tulajdonosok megállapítása, felszólítása, és végső esetben kényszerbontások elrendelése nem sok sikerrel járt ez elmúlt években .

Ez a feladat ciklusokon átívelő kell legyen .

Felelős: Dr Feik Csaba jegyző és Kugler Mihály közterület felügyelő

Határidő folyamatos : a tulajdonosok felkutatására és ezzel párhuzamosan az építési hatóságnál eljárás kezdeményezése a felszámolásra . Értékelés minden év november 31.ig

6. Bozóttal, gazzal benőtt ingatlanok, önkormányzati ingatlanok rendbetétele. A rendezetlen magántulajdonban lévő ingatlanok tulajdonosait fel kell szólítani az ingatlanok rendbetételére, szükség szerinti beavatkozás és a kényszerkaszálás elvégzése.

Felelős: Dr Feik Csaba és Kugler Mihály közterület felügyelő

Határidő: Szóbeli beszámoló negyedévente Közbiztonsági Munkacsoport üléseken.

7. Térfigyelő kamerarendszer kamerái teljesítésük határára értek. A technológiai fejlődést követően és az üzemórákat figyelembe véve cserékre szorulnak. A rendszer fejlesztése pályázati illetve lehetőség szerint költségvetési forrásból. Éjszakai világítás korszerűsítése kiemelten a kamerák környezetében. A térfigyelő rendszerben dolgozó emberek megbízási szerződésének kiegészítése megtörtént. Az események dokumentálása és értékelése folyamatos. **Új elemként lép be a hatékonyság értékelés.**

A kamerák környezetét olyanná kell tenni, hogy a kamerák által közvetített képanyag minden esetben értékelhető legyen.

Felelős: Sztefopoulosz Andreász r. hadnagy, az Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft ügyvezetője.

Határidő: folyamatos

Az új kamerák beszerzésének előmozdítására Vajdics András PFK bizottság elnökét kérjük fel.

8. A lakosság tájékoztatása a helyi médiákon keresztül az aktuális közbiztonsági eseményekről, veszélyekről, a munkacsoport munkájáról, elért eredményekről megvalósult a helyi Ercsi WEB és a havonta megjelenő Ercsi Híradó jóvoltából. Ercsi város Ökormányzatának Facebook oldala is információs forrás, melyet szintén tartalommal kell megtölteni. Viszont a több megjelenés hatékonyabban szolgálná a lakosság információhoz jutását. A tájékoztatás növelésére minden olyan szervezet be kell vonni, aki részt vállal a bűnmegelőzési feladatok ellátásában, valamint tenni akar Ercsi közbiztonságáért és az életminőség javításáért. A munkacsoport tegyen javaslatot egy kommunikációs rendszer felállítására és annak működtetésére. A munkacsoport tárgyalja a PFK bizottság javaslatát miszerint az egészségház zárt televíziós rendszerét is használja lakossági tájékoztatásra. Továbbá vizsgálja meg egy fényűjság létrehozását a tűzoltó torony épületén. A munkacsoport vizsgálja meg egy hatékonyabb „bejelentő” vonal kialakítását.

Felelős: Papp György tanácsnok

Határidő: folyamatosan

9. A város kiegészítő közlekedési rendjének felülvizsgálatát végrehajtottuk , a hivatalos átvezetése a város közlekedési térképére megtörtént . A gyakorlati végrehajtás folyamatban. A megváltozott közlekedési rend függvényében a munkacsoport feladata annak hatékony betartására. Sajnos vannak olyan polgártársaink akik semmibe veszik a megváltozott közlekedési rendet. A közlekedési táblák karbantartása és időnként pótlása a Dunakavics kft feladata a munkacsoport jelzése alapján.

Határidő: 2021. december 31.

Felelős: Szabó Zoltán r.alezredes/ közlekedési rend betartatása

Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft. ügyvezetője, valamint a közterület felügyelő

10. Lehetőség szerint vonzóvá kell tenni az Ercsi Város területén dolgozó rendőrök és számára a letelepedést. Törekedni kell arra, hogy akár helyben is több fiatal vállalja fel a rendőri hivatást. A város vezetőségének feladata, hogy lobbizzon az Ercsiben szolgálatot teljesítő rendőrök létszámának növeléséért.

Felelős: Szabó Tamás polgármester, Papp György tanácsnok

Határidő: folyamatos

11. Jelen Intézkedési tervben megfogalmazott feladatok végrehajtására 2020. évtől bekívántuk vonni a Flim Elzett vadásztársaságot, illetve a földtulajdonosi közösségeket. Ez sajnos a járványhelyzet miatt nem teljesen valósult meg . 2021-ben törekszünk arra hogy kialakítsuk az együtt működést .

A végrehajtandó munka ellenőrzése , valamint a Közbiztonsági Munkacsoport munkájának figyelemmel kísérése a PFK Bizottság feladata.

Felelős: Papp György tanácsnok, Vajdics András PFK bizottság elnöke

Határidő: havonta szóbeli tájékoztató a PFK Bizottság ülésén

12. Az illegális hulladéklerakás ellen a Rendőrség, Polgárőrség és a közterület-felügyelő együttesen lépnek fel és tesznek meg mindent annak érdekében, hogy újjak ne alakuljanak ki. A meglévő illegális hulladéklerakó-helyeket az egész város területén illetve külterületeken sikerült jól behatárolni . Egyik fő feladat ezek felszámolása .A munkacsoport a földtulajdonosok felajánlását követően megszervezte külterületek és belterületek védelmét a vadkamerák segítségével . Új stratégiát kell kidolgozni a fertőzött területeken élők esetleges bevonására, illetve , valamilyen formában érdekltté tételére az újabb lerakatok kialakulásának megakadályozására . A munkacsoport tegyen javaslatot egy Ercsi hulladék - kommandó megszervezésére illetve, egy egész évet átölelő prevenciós program kialakítására. A munkacsoport tegyen javaslatot a NAV bevonásával az üzletszerű illegális hulladék gazdálkodás megakadályozására .

A munkacsoport tegyen javaslatot újabb szemetes ládák kihelyezésére a belváros és a Savanyúrét Dózsa György út és környékét és az egyéb lakossági bejelentése alapján .

Felelős: Papp György tanácsnok,

Pólya Gyula Ercsi Dunakavics Nonprofit Kft ügyvezetője

Kugler Mihály közterület felügyelő

Határidő: folyamatos

13. Az Önkormányzat a törvényisztelő állampolgárok védelmében a 2021-es évben is felkéri az áramszolgáltató szakembereinek közreműködését, hogy kutassák fel az illegális áramfogyasztókat, gázfogyasztókat tegyenek meg mindent az illegális fogyasztás felszámolásának érdekében. Erre vonatkozóan az összes közreműködő szerv tegyen meg mindent, hogy a fenti szándék ebben az évben is érvényesülni tudjon. A munkacsoport az EON közreműködésével szervezze meg a tavaszi és őszi ellenőrzéseket

Felelős: Szabó Tamás polgármester,
Dr. Feik Csaba jegyző,
Közbiztonsági Munkacsoport

Határidő: folyamatos

14. A POLISZ Kft-vel kötött szerződés felülvizsgálatra szorul. Kapcsolat megfelelő kialakítása érdekében az új vezetéssel egy merőben más és új alapokra kell helyezni együttműködésünket. A lakosságot még most is nagy mértékben irritálja a kóbor állatok jelenléte a városban. A munkacsoport tegyen javaslatot 2021 évben az ebtartásról szóló és hatályba lépett kormányrendelet szigorú betartatása illetve a közterület felügyelő részére egy chip-leolvasó beszerzésére és a költségvetésbe történő betervezésére.

Felelős: Dr. Feik Csaba jegyző, Papp György tanácsnok, Kugler Mihály közterület felügyelő

Határidő: 2021.04.30.

15. A városban évek óta jelen van a különféle drogok terjesztése és fogyasztása. Ennek visszaszorítása érdekében a munkacsoport vegye fel a kapcsolatot a Gárdonyi Rendőrkapitányság illetékeseivel illetve a Ráckeresztúri drog rehabilitációs intézettel egy esetleges drog prevenció kialakítására.

Felelős: Papp György tanácsnok

Határidő: folyamatos

16. Ercsi Város Önkormányzatának Középtávú Bűnmegelőzési Koncepciójának jelen Intézkedési terv szervezete része, egy az aktuális évben elvégzendő konkrét feladatokat határoz meg. A feladatok elvégzését évente értékelni kell, mely alapján javaslatot kell tenni, hogy a bekövetkező változásokat a koncepcióban is kiegészítésként megfogalmazzák.

Felelős: Vajdics András a Pénzügyi, Fejlesztési és Közbiztonsági Bizottság elnöke

Határidő: 2021.január havi PFK bizottsági ülés

17. A lakosság szubjektív biztonságérzetének növelése érdekében a munkacsoport akciótervet és stratégiát dolgoz ki a közösségi helyeken mint a rendelő intézet , boltok , kínai áruház , játszóterek , Duna part , iskolák környéke , vasútállomás és közintézmények területén.

Fontosnak tartjuk a tulajdonosi kör bevonását is mivel a problémák mindenhol más és más intenzitással és megoldásokkal jelentkeznek.

Felelős : Papp György tanácsnok
Bali Imre Főtörzs zászlós

Határidő : folyamatos

Papp György Tanácsnok
Közbiztonsági Munkacsoport elnöke

Ercsi 2021.01.20.

Melléklet : A munkacsoport tagjai közreműködésének meghatározása

Intézkedési terv 2021 1.számú melléklet

/A melléklet az intézkedési terv szerves része /

A város bemutatása : 8500 fő városunk hozzávetőleges létszáma Földrajzi elhelyezkedését tekintve Budapest – Velence – Balaton útvonal mentén található. A munkacsoport feladatainak szempontból jól behatárolható.

A munkacsoport összetétele /közreműködési területe

Állandó tagok :

Közbiztonságért felelős Tanácsnok . A munkacsoport elnöke:	koordináció
PFK bizottság elnök	javaslatok
Humán bizottság elnök	javaslatok
Rendőrség	bűnmegelőzés
Ercsi Polgári Őrség elnöke	bűnmegelőzés
Térfigyelő rendszer	közterületek védelme
Referens	dokumentáció/hírcsatorna

A munkacsoport nem tagja de állandó meghívott közreműködője :

Dunakavics Kft ügyvezető : utak állapota,jelzőtáblák / utcanév és forgalmi táblák

A munkacsoport közreműködő de nem állandó résztvevői :

Közterület felügyelő	belterület védelme
Alba Perzekutor Kft	Medcar jelzőrendszer üzemeltetés
Flim Elzett Vadásztársaság	külterület védelem
Földtulajdonosok közössége	külterület védelme , javaslatok
Intézményvezetők	megoldandó feladatok jelzése
Sinatelep Polgári Őrség	bűnmegelőzés
Roma Önkormányzat	megoldandó feladatok jelzése, együttműködés a
kitűzött elérésében	

A fent említett résztvevők , továbbiakban egységek szinte teljesen lefedik a városban életminőséggel és közbiztonsággal foglalkozók teljes spektrumát.

Elsődleges feladat a teljes információáramlás az egységek között . Gyors , hatékony reagálás és operatív előkészítés egy azonnali helyzet- feladat megoldására.